

# Communiqué de presse

novembre 30, 2022

# Hager Group intègre l'association allemande Klimaschutz-Unternehmen e.V.

Hager Group accélère dans la décarbonation de ses activités. Ces efforts ont été reconnus par l'association allemande Klimaschutz-Unternehmen e.V. pionnière dans la protection du climat, qui intègre Hager Group parmi ses 60 membres.

En tant que membre de l'association, Hager Group compte parmi les entreprises pionnières qui fournissent, en Allemagne, des conseils, des bonnes pratiques et des solutions améliorant l'efficacité énergétique et réduisant les émissions de gaz à effet de serre.

Daniel Hager, Président du Directoire de Hager Group, est convaincu que la développement durable est la seule voie possible pour s'assurer un avenir prospère : « Je suis extrêmement fier d'avoir été admis au sein de la Klimaschutz-Unternehmen e.V. Nous sommes une entreprise familiale aux valeurs fortes qui agit aujourd'hui pour façonner le monde de demain. Pour pérenniser notre succès, nous n'avons d'autre choix que de miser sur un développement véritablement durable. Nous sommes fermement résolus à contribuer à la lutte contre le réchauffement climatique. »

Cette reconnaissance est le fruit de deux années de travail et d'analyse de l'empreinte carbone de l'entreprise. Doté d'une feuille de route transparente visant à réduire de 50 % les émissions des scopes 1 et 2\* et de 25 % les émissions du scope 3\*\* d'ici 2030, Hager Group s'est fixé des objectifs ambitieux et une trajectoire claire.

Joerg Schmidt, président de l'association Klimaschutz-Unternehmen e.V., et Philip Andree, son PDG, ont salué la réussite de Hager Group, soulignant que son adhésion reflète le « rôle pionnier avéré et non autoproclamé de l'entreprise dans la mise en place d'un business model véritablement durable sur le plan environnemental. »

- « Nous déployons beaucoup d'énergie et de moyen pour décarboner nos activités », a déclaré Matthieu Alexandropoulos, directeur du développement durable de Hager Group.
- « Cela ne peut se faire en un jour, il nous faudra au contraire plusieurs années. Je suis cependant ravi que nous ayons déjà obtenu de premiers résultats. »

## Des premiers résultats et une feuille de route claire

Parmi les mesures déployées, l'indexation partielle des primes des managers sur l'objectif de réduction de 1,5 % des émissions de CO2 des sites de production en 2022 (par rapport à l'année précédente). Au total, plus de 40 initiatives d'efficience énergétique et de réduction des gaz à effet de serre seront mises en œuvre dans les usines les plus émettrices. Ces émissions seront évaluées tous les mois.



Au-delà de ces actions, Hager Group fournit également des produits et des solutions qui permettent de réduire son impact carbone : des systèmes de gestion de l'énergie à la domotique en passant par les systèmes de stockage des énergies renouvelables, l'électromobilité ou encore la recharge bidirectionnelle.

\*Les émissions provenant de sources dont la responsabilité incombe à Hager Group : émissions directes des processus opérationnels, de production ou de logistique / émissions indirectes de gaz à effet de serre provenant de l'énergie achetée ou consommée par l'entreprise.

\*\*Toutes les émissions indirectes comme l'impact des fournisseurs ou des clients.

### À propos de Hager Group

Hager Group est un fournisseur leader de solutions et de services pour les installations électriques dans les bâtiments résidentiels, tertiaires et industriels. L'entreprise emploie 12 100 collaborateurs et réalise un chiffre d'affaires de 2,6 milliards d'euros.

Les composants et solutions du groupe sont produits sur 22 sites répartis dans le monde entier et commercialisés dans plus de 100 pays. Hager Group est une entreprise familiale internationale indépendante dont le siège social est situé en Allemagne.

En tant qu'acteur majeur en matière d'innovation dans l'industrie, le groupe a pour ambition de façonner durablement le monde électrique de demain et de jouer un rôle de premier plan dans le domaine de la gestion et de la distribution de l'énergie. L'entreprise propose une offre complète de produits et solutions allant de la distribution d'énergie électrique à la gestion intelligente des bâtiments, en passant par le cheminement de câbles et les dispositifs de sécurité. Les marques du groupe sont : Hager, Berker, Bocchiotti / Iboco, Daitem, Diagral, Elcom et E3/DC.

### Contacts

Allemagne
Maria Mateen
Media Relations Manager
T +49 49 6842 945 2452
maria.mateen@hagergroup.com
hagergroup.com

France
Nathan Minck
Media Relations & Communications Manager
T +33 6 02 00 66 79
nathan.minck@hagergroup.com
hagergroup.com